

AGENDA DE ACTIVITĂȚI
A CONDUCERII ȘI SERVICIILOR DIN CADRUL APM MARAMUREȘ

SĂPTĂMÂNA ÎN CURS 11-15.03.2019

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
11.03.2019	12.03.2019	13.03.2019	14.03.2019	15.03.2019
APM MARAMUREȘ				
<p>1. Program de audiență – director executiv: orele 10-12.</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Verificarea Planurilor de gestiune a sovenților cu COV transmise de operatorii economici.</p> <p>7. Actualizarea Bazei de Date a operatorilor economici care distribuie produse petroliere.</p> <p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – beneficiari și potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele de finanțare ale Administrației Fondului pentru Mediu (AFM) București, respectiv</p>	<p>1. Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică.</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Verificarea Planurilor de gestiune a sovenților cu COV transmise de operatorii economici.</p> <p>7. Actualizarea Bazei de Date a operatorilor economici care distribuie produse petroliere</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Verificarea Planurilor de gestiune a sovenților cu COV transmise de operatorii economici.</p> <p>6. Actualizarea Bazei de Date a operatorilor economici care distribuie produse petroliere.</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM –</p>	<p>1. Participarea directorului executiv la Conferința de închidere a proiectului “Elaborarea ghidurilor necesare îmbunătățirii capacității administrative a autorităților pentru protecția mediului în scopul derulării unitare a procedurii de evaluare a impactului asupra mediului (EGEIA), cod SIPOCA 19.</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Transmiterea la ANPM a Agendei de lucru a directorului executiv al APM Maramureș.</p> <p>6. Transmiterea la ANPM a Fișei Județului Maramureș pentru luna februarie 2019.</p> <p>7. Verificarea Planurilor de gestiune a sovenților cu COV transmise de operatorii economici.</p>

<p>Programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.;</p> <p>9. Definitivarea și transmiterea către ANPM a Raportului pentru semestrul II 2018 privind stadiul la 31.12.2018, al implementării Planului Local de Acțiune pentru Mediu al județului Maramureș – versiunea 3, solicitat prin adresa ANPM nr. 1/365/VT/01.02.2019 (adresa APM Maramureș nr. 1091/11.03.2019);</p> <p>10. Transmiterea către Instituția Prefectului – Județul Maramureș a Raportului de activitate al APM Maramureș pentru anul 2018, respectiv a Stării factorilor de mediu în județul Maramureș pentru anul 2018, solicitat în vederea întocmirii „Raportului privind starea economică și socială a județului pe anul 2018”</p> <p>11. Notificarea și consilierea operatorilor economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM- ”Statistica Deseurilor”, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2018, privind generarea și gestionarea deșeurilor.</p> <p>12. Colectarea și verificarea datelor furnizate de operatorii economici</p>	<p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – beneficiari și potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele de finanțare ale Administrației Fondului pentru Mediu (AFM) București, respectiv Programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.;</p> <p>9. Notificarea și consilierea operatorilor economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM- ”Statistica Deseurilor”, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2018, privind generarea și gestionarea deșeurilor.</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de</p>	<p>beneficiari și potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele de finanțare ale Administrației Fondului pentru Mediu (AFM) București, respectiv Programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.;</p> <p>8. Notificarea și consilierea operatorilor economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM- ”Statistica Deseurilor”, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2018, privind generarea și gestionarea deșeurilor.</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor furnizate de operatorii economici care dețin</p>	<p>aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș.</p> <p>7. Verificarea Planurilor de gestiune a soventilor cu COV transmise de operatorii economici.</p> <p>8. Actualizarea Bazei de Date a operatorilor economici care distribuie produse petroliere.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – beneficiari și potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele de finanțare ale Administrației Fondului pentru Mediu (AFM) București, respectiv Programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.;</p> <p>10. Notificarea și consilierea operatorilor economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de</p>	<p>8. Actualizarea Bazei de Date a operatorilor economici care distribuie produse petroliere.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – beneficiari și potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele de finanțare ale Administrației Fondului pentru Mediu (AFM) București, respectiv Programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.;</p> <p>10. Notificarea și consilierea operatorilor economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM- ”Statistica Deseurilor”, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2018, privind generarea și gestionarea deșeurilor.</p>
---	---	--	--	---

<p>care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual pentru 2018</p> <p>13. Actualizarea bazei de date privind operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de transport deșeurilor periculoase, respectiv firme autorizate pentru activitatea de eliminare preliminară a deșeurilor medicale, cu informațiile aferente intervalului ianuarie-februarie2019.</p> <p>14. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>15. Centralizarea și transmiterea către Instituția Prefectului a Raportării lunare privind: Acțiuni și evenimente în domeniul protecției mediului în județul Maramureș. derulate de APM Maramureș în luna februarie, pentru perioada 01.02.2019 – 28.02.2019.</p> <p>16. Transmiterea către Ministerul Mediului a confirmării completării chestionarului on-line cu privire la consultarea publică privind implementarea Convenției privind accesul la informație, participarea publicului la luarea deciziei și accesul la justiție în probleme de mediu, ratificată prin Legea nr. 86/2000 (Convenția de la Aarhus), de către Uniunea Europeană în</p>	<p>colectare deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual pentru 2018</p> <p>11. Actualizarea bazei de date privind operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de transport deșeurilor periculoase, respectiv firme autorizate pentru activitatea de eliminare preliminară a deșeurilor medicale, cu informațiile aferente intervalului ianuarie-februarie2019.</p> <p>12. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu.</p> <p>13. Comisie de Analiză Tehnică</p> <p>14. Comisie Interna de Analiza</p> <p>15. Întocmirea și transmiterea către ANPM A Raportării pe anul 2018 privind implementarea Strategiei Naționale Anticorupție(2019-2020), conform adresei APM MM nr.2718/11.03.2019</p>	<p>autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual pentru 2018</p> <p>10. Actualizarea bazei de date privind operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de transport deșeurilor periculoase, respectiv firme autorizate pentru activitatea de eliminare preliminară a deșeurilor medicale, cu informațiile aferente intervalului ianuarie-februarie2019.</p> <p>11. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>tratare deșeurilor, rapoartori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor", despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2018, privind generarea și gestionarea deșeurilor.</p> <p>11. Colectarea și verificarea datelor furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual pentru 2018</p> <p>12. Actualizarea bazei de date privind operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de transport deșeurilor periculoase, respectiv firme autorizate pentru activitatea de eliminare preliminară a deșeurilor medicale, cu informațiile aferente intervalului ianuarie-februarie2019.</p> <p>13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autoriz</p>	<p>11. Colectarea și verificarea datelor furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual pentru 2018</p> <p>12. Actualizarea bazei de date privind operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de transport deșeurilor periculoase, respectiv firme autorizate pentru activitatea de eliminare preliminară a deșeurilor medicale, cu informațiile aferente intervalului ianuarie-februarie2019.</p> <p>13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>14. Transmiterea către APM Cluj a situației privind actele de reglementare</p> <p>15. Raportarea lunară către ANPM, referitoare la Evidența solicitărilor de informații de mediu pentru <u>luna FEBRUARIE 2019</u> pentru APM MM</p>
---	--	--	--	--

domeniul accesului la justiție în probleme de mediu			ațiilor de mediu	
---	--	--	------------------	--

SĂPTĂMÂNA CARE URMEAZĂ 18-22.03.2019

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
18.03.2019	19.03.2019	20.03.2019	21.03.2019	22.03.2019
APM MARAMURES				
<p>1.Program de audiență – director executiv:orele 10-12.</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6.Verificarea Planurilor de gestiune a sovenților cu COV transmise de operatorii economici.</p> <p>7.Actualizarea Bazei de Date a operatorilor economici care distribuie produse petroliere.</p> <p>8.Activitatea de realizare a interfeței AFM – beneficiari și potențiali beneficiari de proiecte interesați de</p>	<p>1.Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică Comisiei Interne de Analiză</p> <p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Verificarea Planurilor de gestiune a sovenților cu COV transmise de operatorii economici.</p> <p>6.Actualizarea Bazei de Date a operatorilor economici care distribuie</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Verificarea Planurilor de gestiune a sovenților cu COV transmise de operatorii economici.</p> <p>6.Actualizarea Bazei de Date a operatorilor economici care distribuie produse petroliere.</p> <p>7.Activitatea de realizare a interfeței AFM – beneficiari și potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele de finanțare ale Administrației Fondului</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș.</p> <p>6.Verificarea Planurilor de gestiune a sovenților cu COV transmise de operatorii economici.</p> <p>7.Actualizarea Bazei de Date a operatorilor economici care distribuie produse petroliere.</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Transmiterea la ANPM a Agendei de lucru a directorului executiv al APM Maramureș.</p> <p>6.Transmiterea la ANPM a Fișei Județului Maramureș pentru luna februarie 2019.</p> <p>7.Verificarea Planurilor de gestiune a sovenților cu COV transmise de operatorii economici.</p> <p>8.Actualizarea Bazei de Date a operatorilor economici care</p>

<p>programele de finanțare ale Administrației Fondului pentru Mediu (AFM) București, respectiv Programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.;</p> <p>9. Consilierea operatorilor economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori ori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM-”Statistica Deseurilor”, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2018, privind generarea și gestionarea deșeurilor</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual pentru 2018.</p> <p>11. Verificarea amplasamentelor în</p>	<p>produse petroliere</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – beneficiari și potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele de finanțare ale Administrației Fondului pentru Mediu (AFM) București, respectiv Programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.;</p> <p>8. Consilierea operatorilor economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori ori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM-”Statistica Deseurilor”, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2018, privind generarea și gestionarea deșeurilor</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de</p>	<p>pentru Mediu (AFM) București, respectiv Programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.;</p> <p>8. Consilierea operatorilor economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori ori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM-”Statistica Deseurilor”, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2018, privind generarea și gestionarea deșeurilor</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual pentru 2018</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea</p>	<p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – beneficiari și potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele de finanțare ale Administrației Fondului pentru Mediu (AFM) București, respectiv Programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.;</p> <p>9. Consilierea operatorilor economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM-”Statistica Deseurilor”, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2018, privind generarea și gestionarea deșeurilor</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu</p>	<p>distribuie produse petroliere.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – beneficiari și potențiali beneficiari de proiecte interesați de programele de finanțare ale Administrației Fondului pentru Mediu (AFM) București, respectiv Programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.;</p> <p>10. Consilierea operatorilor economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori ori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM-”Statistica Deseurilor”, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2018, privind generarea și gestionarea deșeurilor</p> <p>11. Colectarea și verificarea datelor furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeuri de baterii și</p>
--	---	--	--	---

<p>procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>12. Participarea la Dezbateră publică privind PUZ-Introducerea în intravilan, zona unități industriale, titular UAC SRL, dezbateră care va avea loc la Tăuți Măgherăuș județul Maramureș.</p>	<p>colectare deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual pentru 2018</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>11. Comisie de Analiză Tehnică</p> <p>12. Comisie Interna de Analiza</p>	<p>avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>11. Transmiterea către ANPM a la Raportării evidenței informațiilor privind mediul deținute de autoritățile publice sau deținute pentru aceste autorități publice din județ de către persoane fizice, juridice sau ONG-uri din județul Maramureș și a listei centralizate la nivel de județ cu autoritățile publice care dețin informații privind mediul pentru anul 2019, conform adresei ANPM nr. 1/VT/08.02.2019.</p>	<p>pentru activitatea de colectare deșeurilor de baterii și acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual pentru 2018</p> <p>11. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>acumulatori, în vederea întocmirii raportului anual pentru 2018</p> <p>12. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>
--	--	---	--	---

Întocmit: Daniela Petreus, referent specialitate - Serviciul Monitorizare și Laboratoare APM Maramureș - Data: 14.03.2019